
  

●ガラス張りではない！？熊谷市長 

※なお議会質問は、インターネットで動画でご覧頂けます。 

 千葉市役所HP⇒千葉市議会⇒議会中継⇒平成21年第4回定例会⇒12月15日(火)一般質問 

 URL：http://gikaimovie.city.chiba.jp/09_4/1215_02.html 

 平成21年12月の議会では、熊谷市長の違反疑惑を追究しました。 

 市長は先の稲毛区補欠選挙で、特定候補（私を含む）を妨害する、極

めて悪質な文書を、突如大量送付しました。選挙管理委員会は「違反の

可能性が高い」と最大限の答弁。実はこの件で、市長は千葉地裁に告発

もされており、島根県益田市では副市長が類似問題で辞職しています。

「ガラス張り市政」を掲げて当選した熊谷市長には、当然、疑惑を解明

しようという責任ある姿勢が求められました。 

 しかし市長は、多数の議員から真相究明の議会質問を受けたにもかか

わらず「後援会がやった、詳細は知らない」とどこかの古い政治家のよ

うな答弁を繰り返し、あいまい・不誠実な答弁を続けました。ゆえに私

もまとめて質問しましたが、まるでまともな答えがありません。あまり

のひどさに、民主党以外の全会派（市長与党である市民ネットでさえ

も）が抗議をしたのが、左の記事です。 

 市長の弁明通り、私は朝4時に質問文を送りました。しかし遅くなる

ことは事前に伝えてありました。かつ、答弁するために時間が必要な質

問はありません。弁明になっていないのです。 

 そして今でも市長は、自ら疑惑を解明しようという姿勢は、全くあり

ません。鳩山首相・小沢幹事長と同じです。元々市長は民主党市議です

ので、隠す体質は民主党のＤＮＡなのか、とすら思ってしまいます。 

 市長という立場は、法規を遵守・実行する代表であり、市役所での絶

対権力者です。その市長が自分に都合良く職権濫用したり、都合の悪い

ものを隠したりでは、千葉市はおかしくなってしまいます。 

 私の公約である「政治の体質を変える」ためにも、今後も市長に「真

のガラス張り市政」「誠実な基本姿勢」を求めて参ります。 
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千葉維新会・田沼隆志 
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 当選後、どの議員もまず考えるのが、どの「会派」に入るか。市会議員54名のほと

んどは、いずれかの会派に属しています。しかし私は、既存会派には入らず、一人で

保守系無所属の会派を立ち上げることにしました。 

 千葉市政刷新を訴え「媚びない政治」が信条である以上、まずはどの会派にも属さ

ず、与党でも野党でもなく、誰よりも市民目線で是々非々を貫きたいと思います。 

 会派名は「千葉維新会」。危機において立ち上がった、かつての維新の志士たちの

精神を胸に、私も“千葉の侍”目指して、媚びず・ブレずに戦います。 

  

●無所属の一人会派「千葉維新会」創設！ 

千葉市議会でただ一人の 
保守系無所属 議会報告 

発効日：平成22年3月15日  発行：田沼隆志政務調査事務所 

22号もすぐ発行します 



  

●民主党政権に不安…外国人参政権問題は絶対反対！ 

 議員になって驚いた１つは、市職員の方が議員をとても大事にして下さることです。そ

のため市民が当局に、何かを聞いたり伝えたりしたいときは、議員を使うととても良いと

思います。私も当選後から早速、多数のお困りの方のお話を聞き、対応してきました。 

 

 

 もちろん何でもできるわけではありません。しかし公平・公正でないものは、しっかり

正す。そういう姿勢でありたいと思います。まずはお気軽に声をかけてみて下さいね。 

  

●市政へのご意見・ご要望をお寄せ下さい 

・病気のお母さんのための保育所変更  ・路上喫煙防止の改善 

・スポーツサークルのための体育館耐震工事の予定確認   など 
（例） 

連絡先 043-253-9610 ／ tanuma@tanuma.info 
ぜひご意見もお寄せ下さい。 
必ず本人がお返事書きます！ 

 田沼隆志 検索 

クリック！ 

まずはブログにどうぞ！ 

 

ＨＰ http://tanuma.info 

ＦＡＸ 253-7255    TEL  253-9610 

事務所 小仲台４-１４-８ （中村胃腸科前） 

お気軽に連絡・訪問下さい 

• 昭和50年（1975）生の34 歳 園生町在住 

• 園生町生れ。園生幼、小中台南小、小中台中、千
葉東高、東京大学経済学部 卒 

• アクセンチュア（世界最大の経営コンサルティン
グ会社）で大手企業・官公庁の改革経験を積む 

• 鹿児島県知覧にて、特攻隊の遺書に感動。今の日
本をつくった先人に報いるため、政治を志す。 

• 教育団体に勤務、政治や教育を最前線で学ぶ 

• 平成21年千葉市議補選にて最高位当選 

 お金のかからない政治を作るためには、政治家が無料で発信できるツールが大切です。それに有権者

の方が登録頂くだけで、必要なお金が大きく下げられます。政治の体質を変えるために、ご協力をお願

いします。その１つとして、「ツイッター」を開始しました。私は活動様子や見解を、短く頻繁に「つ

ぶやいて」おり、生の田沼隆志を一番理解して頂けるツールです。登録は簡単・無料。意見交換も簡単

です。ぜひフォローしてください。また、メールマガジン「田沼ニュース」も開始。近況などを直接お

送りしますので、便利だと好評です。解約も簡単なので、試しにご登録を！ 

  

●無料ツール「ツイッター」「メールマガジン」開始！ 

は⇒ http://twitter.com/tanumatakashi に行き「いますぐ登録」して下さい 

メールマガジンは⇒ tanuma@tanuma.info 宛てに「登録希望」とメール送信下さい 

 国会では、千葉市政に大きく関わる議論がされていますが、私は非常に不安を感じます。民主党政権

は、外国人参政権問題や教育問題にみられるように、日教組などの選挙支援団体に媚び、普天間基地問

題ではブレ続けて国の根幹に関わることが決定できない。財源もないのにマニフェストのバラマキ政策

を無理やりやろうとして過去最大の借金をしています。更には鳩山・小沢両氏の「政治とカネ」問題で

も、あまりに非常識・不誠実な説明しかありません。 

 本来なら、厳しい景気状況を回復させ、また肥大化した官僚組織や事業をスリム化して財政再建を果

たし、年金問題や子育て支援の改善、生活再建、格差是正、地方分権推進、政治主導の確立が、民主党

が訴えていたことでした。しかし全くできていない。一体、何のための政権交代だったのでしょう？ 

 千葉市でも、子ども手当て支給額の一部は、市のお金を使うことになってしまいました。約20億円と

いう巨額です。これはマニフェストには書いてなかった。約束違反です！ 

 そして私が最も不安なのは、永住外国人への地方参政権付与法案です。この法案が通れば、特定の 

人々が、千葉市政にも重大な影響を与えます。私は外国人の方の幸せをもちろん祈っています。しかし

参政権とは、日本と運命を共にする人のみの貴重な権利であり、安易で軽薄な付与には絶対反対です！ 

 （詳しくは私のブログをご覧下さい） 千葉市を守るためにも、今後も国政を注視します。 

田沼隆志プロフィール 

趣味は合唱。15年間、
合唱団長です！ 

http://twitter.com/

